

**BEREFÜRDŐ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**2017. március hó 16. napján tartott  
rendkívüli testületi ülésének**

**JEGYZŐKÖNYVE**

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2017. március hó 16. napján 16.00 órai kezdettel a Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli üléséről.

**Az ülés helye:** Művelődési Ház  
5309 Berekfürdő, Fürdő u. 2.

**Jelen vannak:**

Molnár János	polgármester
Hosszu András	alpolgármester
Czinege Béla	képviselő
Nagy György	képviselő
Szász Tibor	képviselő
Székely László	képviselő
Potornainé Szűcs Katalin	aljegyző, dr. Vincze Anita jegyző nevében és megbízásából
Kocsis Veronika	gazdálkodási csoportvezető

Molnár János polgármester köszönti a megjelenteket.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes számban megjelent, a 7 képviselő közül 6-an vannak jelen. Scitovszky Angelika képviselő jelezte, hogy nem tud jelen lenni az ülésen.

Az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv-hitelesítésére a soron következő két képviselőt, Czinege Béla és Nagy György képviselőket javasolja megválasztani. Nekik az ülésen az elejétől a végéig jelen kell lenniük. Megkérdezi, hogy tudják-e vállalni a feladatot?

Czinege Béla képviselő válasza: Igen.

Nagy György képviselő válasza: Igen.

Molnár János polgármester szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv-hitelesítőkre tett javaslat elfogadását. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**66/2017.(III.16.) önkormányzati határozat  
a jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztásáról.**

**Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 25/2010.(XII.01.) önkormányzati rendelet 14. § (2) bekezdése alapján a jegyzőkönyv hitelesítésére Czinege Béla és Nagy György képviselőket választotta meg.**

**Erről értesülnek:**

- 1) Czinege Béla képviselő
- 2) Nagy György képviselő
- 3) Molnár János polgármester
- 4) Potornainé Szűcs Katalin aljegyző

Molnár János polgármester elmondja, hogy a rendkívüli testületi ülés összehívására a 2016. évi költségvetésről szóló 6/2016.(II.22.) önkormányzati rendelet módosítása miatt vált szükségessé, mivel a 2016. évi beszámolónak a Magyar Államkincstárhoz való benyújtását megelőzően, 2017. március 20-a előtt a költségvetés módosítását végre kell hajtani.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek módosító javaslata?

Módosító javaslat nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a napirendi javaslat elfogadását.

---

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a napirendi javaslatot 6 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**67/2017.(III.16.) önkormányzati határozat  
a napirend elfogadásáról.**

**Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 25/2010.(XII.01.) önkormányzati rendelet 14. § (5) bekezdése alapján az alábbi napirend megtárgyalását fogadta el:**

- 1. Előterjesztés a 2016. évi költségvetésről szóló 6/2016.(II.22.) önkormányzati rendelet módosítására.  
Előterjesztő: Molnár János polgármester**

**Erről értesülnek:**

- 1. Molnár János polgármester**
- 2. Képviselő-testület tagjai**
- 3. Potornainé Szűcs Katalin aljegyző**

## **NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA**

**1. Napirendi pont: Előterjesztés a 2016. évi költségvetésről szóló 6/2016.(II.22.) önkormányzati rendelet módosítására.**

Molnár János polgármester elmondja, hogy az előterjesztés a Képviselők részére kiküldésre került. *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

Az előterjesztés ismertetésére átadja a szót Kocsis Veronika gazdálkodási csoportvezetőnek.

Kocsis Veronika gazdálkodási csoportvezető elmondja, hogy a 2016. évi költségvetés módosítása az önkormányzati határozatok, rendeletek, a támogatások változásai, előirányzatok átcsoportosítása, valamint a tervezettől eltérő kiadások képezik.

A bevételek és kiadások főösszege 416 millió Ft-ról 445.285 ezer Forintra módosul.

A működési célú támogatások államháztartáson belülről sor 2.895 ezer Ft-tal csökkent, mely tartalmazza az állami támogatások évközi változásait, az októberi mutatószám-felmérés adatait, a 2016. évi bérkompenzációt. Az októberi mutatószám-felméréskor lemondás történt az óvoda és a gyermekétkeztetés támogatásáról, melyet leginkább a gyermeklétszám csökkenése indokolt. Átvezetésre kerültek a működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről rovat változásai is, mely az alábbiakat tartalmazza:

- közfoglalkoztatás, valamint egyéb foglalkoztatási támogatás: 32.505 eFt,
- területalapú támogatás 186 eFt,
- mezőőr támogatás 783 eFt,
- parlagrafü-mentesítési támogatás 67 eFt,
- gyermekvédelmi támogatás 447 eFt.

Működési bevételek előirányzata 27.326 eFt-tal növekedett. A jelentős eltérés magyarázata, hogy több nem várt vagy a tervezéskor még bizonytalan bevétel realizálódott, ezek többek között TRV Zrt. bevételi díj, konyha bevétele, hődíj, kertészet bevétele, víz, szennyvíz hozzájárulás. Természetesen ezek egy részéhez kiadás növekedés is tartozik.

Finanszírozási bevételek 4.042 eFt-tal növekedett, ami az államháztartási megelőlegezést tartalmazza.

Személyi juttatások, valamint a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzata módosulása tartalmazza többek között a már említett foglalkoztatási támogatások bérköltségeit, a 2016. évi bérkompenzációt, a logopédus költséget, az év végi képviselő-testület határozat által adott jutalmak nettó részét.

Dologi kiadások előirányzata 11.413 eFt-tal növekedett. Itt jelennek meg a többlet-bevételekhez kapcsolódó kiadások, úgy mint a közmű-hozzájárulásokhoz és a kertészethez kapcsolódó költségek. Jelentősebb tétel még ezen a soron pl. erődgazdálkodási kiadás, hulladéklerakó utógondozás, főépítési feladatok költsége, szivattyú berendezés karbantartás a vízműnél.

Az egyéb működési kiadások előirányzat módosítását a 11. sz. melléklet tartalmazza.

A beruházások és felújítások sor részletezését a 6. sz. melléklet tartalmazza.

A 3. sz. melléklet tartalmazza az Önkormányzat 2016. évi létszámkeretét és a közfoglalkoztatottak létszámát költségvetési szervenként. Az Önkormányzatnál a létszámkeret előirányzata a konyhai dolgozók létszámával növekedett.

Kéri a rendelet-módosítás elfogadását.

Molnár János polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a rendelet-módosítás elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendelet-módosítást 6 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő rendeletet alkotta:

**5/2017.(II.22.) önkormányzati rendelet  
a Berekfürdő Községi Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 6/2016.(II.22.)  
önkormányzati rendelet módosításáról.  
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)**

Molnár János polgármester megköszöni mindenkinek az ülésen való részvételét, az ülést berekeszti.



Molnár János  
polgármester




dr. Vincze Anita jegyző  
névében és megbízásából



Potornainé Szűcs Katalin  
aljegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:



Czinege Béla  
képviselő



Nagy György  
képviselő